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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 02/09/2022 tarihli E-43452547-120.07- 1071301 sayılı yazınız.

İlgi yazınız ekinde alınan Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk
GERGERLİOĞLU'na ait 7/70420 esas sayılı yazılı soru önergesine ilişkin olarak,
Bakanlığımız tarafından hazırlanan cevap metni ektedir.

Bilgilerini ve gereğini arz ederim.

Dr. Nureddin NEBATİ
Bakan
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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOGLU'na Ait 7/70420
Esas Sayılı Soru Önergesine İlişkin Olarak Hazine ve Maliye Bakanlığı

Cevap Metni

Soru önergesinde bahsi geçen hususlara ilişkin iş ve işlemler; 15.04.2022 tarihli ve
31810 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan 7394 sayılı Kanunun 35'inci maddesiyle 7091 sayılı
Kanunun 5'inci maddesinin yeniden düzenlenen beşinci fıkrası "(5) Borçların ödenmesinde,
çeşidine bakılmaksızın beşyüz Türk lirasını geçmeyen borçlar, işçi alacakları, rehinli alacaklar,
bu fıkra kapsamında türü belirtilen alacaklara girmeyen diğer alacaklar, enerji, iletişim ve su
kullanımından kaynaklanan alacaklar, kamu idarelerine ödenmesi gereken vergi, resim, harç,
fon kesintisi, pay gibi borçlar, çalışanların sigorta primleri şeklinde sıralama esas alınır.
Emanet tutarı, ilgili sıra içerisinde bütün alacaklıların alacağını tamamen ödemeye yetmezse
garameten paylaştırma yapılır. Kapatılan özel öğretim kurum ve kuruluşları, kurs, dershane,
öğrenci yurtları ve pansiyonlara avans veya peşin ödeme şeklinde kapatma tarihinden sonraki
dönemler için ifa edilmiş olan öğrenim ve barınma bedelleri, yukarıda belirtilen sıraya tabi
tutulmaksızın iade edilir. İhtilaflı taleplere ilişkin ise, talep sahiplerinin taleplerin reddine
ilişkin kararın ilgililere tebliğinden itibaren 3 ay içinde dava açıldığına dair belge sunmaları
halinde, bu fıkradaki sıralama değişmeksizin ihtilaf konusu tutar, kapatılan kurum/kuruluşun
varlık hesaplarında nakit veya malvarlığı değerinin bulunması koşuluyla emanet hesabında
tutulur. Süresinde dava açıldığına ilişkin belge sunulmaması halinde, ihtilaf konusu alacak
hakkında talepte bulunulmamış gibi işlemlere devam edilir." ile 5'inci maddeye eklenen
dokuzuncu fıkra "(9) Münhasıran bu madde uyarınca yapılması gereken işlemlerin
yürütülmesine esas olmak üzere talepte bulunanlar hakkında; millî güvenliğe tehdit
oluşturduğu tespit edilen yapı, oluşum veya gruplara ya da terör örgütlerine üyeliği veya
iltisakıya da bunlarla irtibatı nedeniyle; devam etmekte olan herhangi bir adli soruşturma veya
kovuşturma bulunup bulunmadığı, kovuşturmaya yer olmadığına, beraatine, ceza verilmesine
yer olmadığına, davanın reddine veya düşmesine karar verilip verilmediği hususları dikkate
alınarak işlemler sonuçlandırılır. " hükümleri kapsamında yürütülmektedir.
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